12. Sinif
Matematik

1.

2.

lleri Duizey

Tirevin Uygulamalari J

f(x) = (x* = )(x = 1)(x - 2)

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir?

A)

B)

C)

D)

E)

N/

1IN_"2

f(x) = (x3 — x)(x2 — 4) fonksiyonu veriliyor.

Buna gore f'(x) = 0 denkleminin kag kékii vardir?

A) 1

B)2

C)3

D)4

x

E)5
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Yukarida grafigi verilen fonksiyon asagidakilerden
hangisi olabilir?
AY=032+1) (x=2?  B)y=-(~2)" (x+1)?
C)y=—(*=1): (x+2)? D)y=-2(x*-1)" (x+2)
E)y=(%-1)- (x+2)?

o

Yukarida f'(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Buna gore f(x) fonksiyonunun kag¢ tane ekstremum

noktasi vardir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

f(x) = x® — 12x + a fonksiyonunun ii¢ tane kokii ol-
duguna gore a'nin en genig araligi asagidakilerden
hangisidir?
A) (-8, 8) B) (- 10, 10) C) (- 16, 16)

D) (- 18, 18) E) (0, 20)

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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y 10. [-3, 3] arahiginda tanimh f(x) = x3 — 3x2 — 10x + 7 fonk-
I siyonunun grafigi Gizerindeki noktalardan koordinat-
lar toplami en biiyiik olan noktanin ordinati nedir?
A) 17 B) 16 C) 15 D) 14 E) 13
=f'
y=Ff'(x) ".
X X
Yukarida f fonksiyonunun tirevinin grafigi verilmigtir. X X
Buna goére f fonksiyonunun yerel ekstremum noktala-
rinin apsisleri garpimi kagtir?
A)-30 B)-10 C)-6 D)5 BE)2s s |
X X
X : X
y=x2-3x+9

Bir kenarinin uzunlugu 18 cm olan kare seklindeki levha-
nin koéselerinden bir kenar uzunlugu x cm olan kare sek-
linde parcalar kesilerek ¢ikariliyor.

egrisi uzerinde bulunan ve y = x — 3 dogrusuna
en yakin noktanin koordinatlari toplami kagtir?

A)2 B)7 C)9 D) 10 E) 12 Kalan parcanin katlanmasiyla olusan iistii agik kutu-

nun hacmi en cok ka¢ santimetrekiiptiir?

A) 288 B)336 C)432  D)496  E)512

2x + y = 10 esitligini saglayan x ve y degerleri igin

x - y’nin en biiyik degeri kactir?
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A D Yukarida y = x2 — 4 parabolii ve ABCD dikdértgeni veril-
mistir. Dikdortgenin A ve B kdseleri parabolin Gzerinde,

Yukaridaki ABCD dikdértgeninde E € [BC], |EF| = |FD], Cve D kbseleri x eksen dzerindedir.

|EC| = |BE| ve |AB| = 12 cm'tir.

A(Iﬁ:) en biiyuk degeri aldiginda A(ABCD) kag san-
timetrekare olur?

Buna gére ABCD dikdértgeninin alani en cok kag bi-
rimkaredir?

32V3
A) 965 B) 963 C) 80V5 A) 3V3 B) =g C)4v3

D) 803 E)72v3 403 £)5/3
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Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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